

Kollár K. Attila:

### Delfin Kupa

A versenysport témakörében végezetül meg kell emlékeznünk szakosztályunk egyik legnagyobb szabásu eseményéről, a Delfin Kupáról. A Delfin Kupa országos könnyübuvár tájékozási verseny. A DELFIN Szakosztály egyedül, saját erejéből rendezi meg 7. éve.

Általában egy versenyszámot - 5 vagy 3 bolyás tájékozási buváruszás - rendezünk. Kivétel volt ezalól az 1980-as év, amikor a résztvevő csapatok nagy örömeire mind a két számot megrendeztük, s így 100 %-kal növelve a lehetőséget a versenyzők számára a minősítés megszerzésére.

A Delfin Kupa az egyetlen olyan tájékozási buvárverseny, amely nem MHSz szervezésben kerül megrendezésre. S az egyetlen olyan verseny - ezideig -, amit a budapesti buvár szakosztály egyedül, más klubok segítségével rendez.

A Delfin Kupa mindig a népszerű versenyek közé tartozott. Jó hangulat, sportszerű légkör, jó eredmények jellemezték.

A Könnyübuvár Szövetség nem gátolja a verseny megrendezését. Viszont hivatalosan az eredményeket a szaksajtónak még soha sem adták le...

A DELFIN szempontjából ez a kétnapos verseny közel egyhetes tábort jelent, nem beszélve az azt megelőző szervezési munkákról. Az ügyintézés, a költözés, táborépítés, pályaber-

dezés, a verseny lebonyolítása, a rendezői munka mind-mind társadalmi munkában történik a szakosztály tagjai részéről. A Delfin Kupa jó alkalom a közösséggé alakulásra, a buvárkodásra. Kellemes hangulat, sok munka - hol tervszerűen, hol kevésbé szervezeten -, éjszakai merülések, nappali gyakorlások, tábortűz teszük vidámmá évente ezt a hetet. Igyekszünk mindig újítani. Szerveztünk már buvárfilm vetítést, rendeztünk kiállítást a Delfin Kupán.

Szakosztályunk tagjai között szinte már hagyomány, hogy a Delfin Kupán rajthoz "állnak" olyan buvárok is, akik egyébként nem aktívak már, vagy csak a Delfin Kupán "próba-versenyeznek".

Sajnos, erős a konkurrencia, s a két ugró delfin által tartott kupát a hét év alatt egyszer sem sikerült "itthon" tartani, ennek ellenére sok szép eredményt értünk el.

Komoly rangja van a buvár tájoló versenyek között a bronz Delfin-emblémának, s a reprezentatív oklevélnek.

Csehszlovák csapat is indult - 1979-ben - a Delfin Kupán /jó eredményt értek el/, s elvitték hírünket, a versenyünk hírét a szomszédos országba.

Az 1980. évi Delfin Kupáról a Magyar Televízió egy rövid filmfelvételt készített, mely augusztus hónapban került műsorra. Érdekessége, hogy talán most látottak a tv-nézők először tájoló versenyzőket viz alatt.

A Delfin Kupa régi, szép hagyománya szakosztályunknak. A jövőben is megrendezzük...